

संपादकीय

आम सहमति जरूरी है

प्रधानमंत्री शेर बहादुर देउबा की सरकार की इस बात के लिए तारीफ करनी होगी कि उसने मधेसी जन समुदाय की भावना का ख्याल रखा। उसने नागरिकता कानून संशोधन बिल वापस लेने का फैसला किया है। नेपाल में आखिरकार मधेसी समुदाय की जीत हुई। ये समुदाय है, जो भारत से जाकर वहां बसा है। इस समुदाय के लोगों के आज भी पारिवारिक और वैवाहिक संबंध भारत- खास कर बिहार में बनते हैं। इसीलिए वहां जब नागरिकता कानून में संशोधन का बिल लाया गया, तो ये समुदाय सड़कों पर उतर आया। बहरहाल, प्रधानमंत्री शेर बहादुर देउबा की सरकार की इस बात के लिए तारीफ करनी होगी कि उसने इस जन समुदाय की भावना का ख्याल रखा। उसने नागरिकता कानून संशोधन बिल वापस लेने का फैसला किया है। देउबा सरकार ने कहा है कि अब इस विधेयक में शामिल विवादास्पद प्रावधानों को हटा कर विधेयक का नया प्रारूप तैयार किया जाएगा। उसके बाद उसे नए सिरे से संसद में पेश किया जाएगा। नेपाल के नागरिक कानून अधिनियम- 2006 में संशोधन के करने के लिए बिल तैयार हुआ था। लेकिन बिना आम सहमति बनाए उसे सात अगस्त 2018 को संसद में पेश किया गया। नतीजतन, देश के कई हिस्सों से उसको लेकर विरोध भड़क उठा। इस कारण बिल को पारित कराने की कार्यवाही रोक दी गई। ये विधेयक पारित होने पर नेपाल से लगे भारतीय क्षेत्रों में वैवाहिक रिश्ता बनाने वाले मधेसी नेपाली परिवारों को भारी दिक्कत होती। नागरिकता संशोधन कानून में सबसे विवादास्पद प्रावधान नेपाली पुरुषों से विवाह करने वाली विदेशी महिलाओं की नागरिकता के बारे में था। इस प्रावधान पर एक संसदीय समिति ने दो साल तक व्यापक विचार-विमर्श किया। इसके बावजूद इस बार में प्रमुख राजनीतिक दलों में आम सहमति नहीं बन सकी कि नेपाली पुरुषों से शादी करने वाली विदेशी महिलाओं को नागरिकता देने का नियम क्या हो। आम सहमति के अभाव में संसदीय समिति ने मतदान से फैसला किया था। उसमें बहुमत ने इस प्रावधान का समर्थन किया कि नेपाली पुरुष से विवाह करने वाली विदेशी महिला को सात साल बाद जाकर नेपाल की नागरिकता मिले। इस बार में अभी भी देश में आम सहमति नहीं है। लेकिन बिल वापस होने के बाद नए सिरे से विचार-विमर्श का रास्ता खुला है। आशा है, नए मिलने अवसर का लाभ उठाते हुए सभी पक्ष आम सहमति बनाने की ईमानदार कोशिश करेंगे।

खुशखबरी : घर बैठे मंगवा सकेंगे आटे से लेकर चटनी बनाने का सामान

डाक विभाग ने शुरू की होम डिलीवरी

बेंगलुरु। भारतीय डाक विभाग ने लोगों को राहत देने के लिए एक सर्विस शुरू की है। इस नई सेवा के तहत भारतीय डाक भोजन वितरण सेवा ने इडली और डोसा के आटे सहित भोजन तैयार करने के लिए जरूरी सामानों को घर-घर पहुंचाना शुरू कर दिया है। फिलहाल डाक विभाग ने यह सेवा कर्नाटक की राजधानी बेंगलुरु में ही शुरू की है। डाक विभाग ने बेंगलुरु के कुछ घरों में पैकेट के पहले बेच को डिलीवर किया है। जानकारों का कहना है कि अगर इस कारोबार का विस्तार कर्नाटक और अन्य राज्यों में किया जाता है तो विभाग को भविष्य में भारी राजस्व की प्राप्ति होगी। अब तक डोसा का आटा सहित घी, पोंगल खाने के लिए तैयार मिश्रण, चटनी पाउडर, इडली के आटे की डिलीवरी हो चुकी है।



डाक विभाग की होम डिलीवरी सर्विस

सोमवार तक बुक किए गए 22 पार्सल में से केवल एक पार्सल डिलीवर नहीं हो पाया। बाकी पार्सल पूर्वी बेंगलुरु, दक्षिण बेंगलुरु और पश्चिम बेंगलुरु के घरों में पहुंचा दिये गए हैं। मीडिया से बात करते हुए, कर्नाटक सर्किल के चीफ पोस्टमास्टर जनरल (सीपीएमजी) एस राजेंद्र कुमार ने कहा कि खाने के सामग्री की डिलीवरी पूरे बेंगलुरु में पायलट आधार पर शुरू हो गई है। उन्होंने कहा सोमवार को बैटर और विभिन्न इंस्टेंट मिक्स वाले कुल 22 पार्सल बुक किए गए थे। हम अभी उन्हें बिजनेस पार्सल के रूप में बुक कर रहे हैं। डिलीवरी

उसी दिन होगी भले ही विभाग के मुताबिक तय समय पूरा हो जाए। इस अभी एक छोटे से तरीके से शुरू किया गया है, लेकिन अगर इसकी लोकप्रियता बढ़ती है तो हम खाद्य व्यवसाय में शामिल अलग-अलग फर्मों से बड़ी मात्रा में ऑर्डर देख रहे हैं। बेहद लोकप्रिय डाक विभाग ने पहले ही बेंगलुरु में एक छोटी फास्ट फूड डिलीवरी सेवा शुरू कर दी है। साथ ही कहा जा रहा है कि आने वाले दिनों में अपार लोकप्रियता मिलने की भी संभावना है। वर्तमान में यह सेवा नियमित डाक वितरण कर्मचारियों द्वारा प्रदान की जा रही है। एसा राजेंद्र कुमार ने कहा कि अगर भविष्य में लोगों की ओर से इसकी अच्छी मांग आती है तो फूड डिलीवरी के लिए विशेष टीम का गठन किया जाएगा।

एलएंडटी टेक्नोलॉजी का तिमाही शुद्ध लाभ 27 प्रतिशत बढ़कर 274 करोड़ रुपए

नई दिल्ली। देश की प्रमुख इंजीनियरिंग सेवा कंपनियों में से एक एलएंडटी टेक्नोलॉजी सर्विसेज लिमिटेड ने वित्त वर्ष 2022-23 की पहली तिमाही में सालाना आधार पर 27 प्रतिशत की वृद्धि के साथ 274 करोड़ रुपये का शुद्ध लाभ प्राप्त किया। कंपनी ने शुक्रवार को जारी तिमाही परिणाम में बताया कि इस अवधि में उसका राजस्व 23 प्रतिशत बढ़कर 1,874 करोड़ रुपये रहा। डॉलर में जारी आंकड़ों के मुताबिक कंपनी को 23.95 करोड़ डॉलर का राजस्व प्राप्त हुआ और कॉन्स्टेंट करेंसी (स्थिर विनिमय दर) में सालाना आधार पर 20 प्रतिशत की वृद्धि दर्ज हुई। चालू वित्त वर्ष की 30 जून को समाप्त हुई तिमाही में कंपनी का परिचालन मार्जिन 18.3 प्रतिशत रहा। जिसमें वार्षिक आधार पर एक प्रतिशत की बढ़ोतरी दर्ज की गयी। आलोच्य तिमाही के दौरान कंपनी ने एक पांच करोड़ डॉलर से



अधिक का करार किया है। जबकि चार 1.5 करोड़ डॉलर और दो सौदे टीसीवी के साथ एक करोड़ डॉलर के किए हैं। एलएंडटी टेक्नोलॉजी सर्विसेज लिमिटेड के मुख्य कार्यकारी अधिकारी एवं प्रबंध निदेशक अमित चड्ढा ने कहा, 'हमने नए वित्त वर्ष में एक मजबूत शुद्धलाभ की है। जिसमें तिमाही आधार पर आय में 4.7 प्रतिशत की निरंतर वृद्धि देखने को मिली है। कंपनी के नतीजों को कारखाना इंजीनियरिंग और औद्योगिक उत्पादों से मजबूती प्राप्त हुई। डिजिटल उत्पादन, ऊर्जा अस्थिर और स्मार्ट उत्पादों पर किए गए खर्च का कंपनी को लाभ प्राप्त होते हुए दिखा।'

महिला यूरो 2022: ऑस्ट्रिया क्वार्टर फाइनल में, जर्मनी से होगा सामना

साउथैम्प्टन। निकोल बिला के एकमात्र गोल की बलीत ऑस्ट्रिया ने नॉर्वे को 1-0 से हराकर महिला यूरो 2022 के क्वार्टर फाइनल में प्रवेश कर लिया है, जहां उसका सामना जर्मनी से होगा। इस हार के साथ नॉर्वे प्रतियोगिता से बाहर हो गया है। यूरो ए में दूसरा स्थान हासिल करने के लिए नॉर्वे को बस एक ड्रॉ का जरूरत होती, लेकिन वह इसमें सफल नहीं हो सका। ऑस्ट्रिया ने मैच की शुरुआत बेहद आक्रामक तरीके से की, जिसका उसे फायदा भी मिला। मैच के 12वें

मैनचेस्टर यूनाइटेड ने क्रिश्चियन एरिक्सन के साथ तीन साल का कॉन्ट्रैक्ट साइन किया

नईदिल्ली। मशहूर फुटबॉल क्लब मैनचेस्टर यूनाइटेड ने शुक्रवार को डेनमार्क के मिडफील्डर क्रिश्चियन एरिक्सन के साथ तीन साल का करार किया है। डेनमार्क के लिए 30 साल के मिडफील्डर को 115 मैचों में देखा गया, उन्होंने अपने देश के लिए 38 गोल किए हैं। उन्होंने प्रीमियर लीग में 237 मैच खेले हैं, जिसमें 52 गोल और 71 असिस्ट किए हैं। एरिक्सन ने कहा, मैनचेस्टर यूनाइटेड एक खास क्लब है और मैं शुरूआत करने के लिए इंतजार नहीं कर सकता। मुझे ओल्ड ट्रैफर्ड में कई बार खेलने का सौभाग्य



मिला है, लेकिन यूनाइटेड की लाल शर्ट में ऐसा करना एक अद्भुत एहसास होगा। मिडफील्डर नए मैनेजर एरिक टेन हैग के तहत यूनाइटेड का दूसरा हस्ताक्षर है, इससे पहले जुलाई में, एरिक्सन ने जून में ब्रेंटफोर्ड में अपना अल्पकालिक अनुबंध समाप्त होने के

बाद यूनाइटेड के लिए हस्ताक्षर करने के लिए सैद्धांतिक रूप से सहमति व्यक्त की थी। एरिक्सन, जो पिछली गर्मियों के यूरो में कार्डियक अरेस्ट के बाद इंप्लांटेबल कार्डियोवैटर डिफाइब्रिलेटर (आईसीडी) फिट होने के बाद फुटबॉल में लौटे थे। फुटबॉलर जनवरी में इंटर मिलान द्वारा रिलीज किए जाने के बाद बीज में शामिल हो गए, क्योंकि जिन खिलाड़ियों के पास आईसीडी फिट है, उन्हें सीरी ए में खेलने की अनुमति नहीं है। उनके पूर्व क्लब टोटनहम इस गर्मी में उन्हें फिर से साइन करने

में रुचि रख रहे थे। हालांकि, 2013 में स्पर्स के लिए साइन करने वाले एरिक्सन ने टेन हैग के साथ बातचीत के बाद यूनाइटेड को चुना। उन्होंने कहा, मैंने अजाक्स में एरिक के काम को देखा है और मैं उनके विस्तार और तैयारी के स्तर को जानता हूँ, यह स्पष्ट है कि वह एक शानदार कोच हैं। मैं उनके तहत खेलने के लिए ज्यादा उत्साहित हूँ। उन्होंने आगे कहा, खेल में मेरी अभी भी बहोत महत्वाकांक्षाएं हैं और जो भी चाहता हूँ उसे हासिल कर सकता हूँ और यह मेरी यात्रा जारी रखने के लिए एकदम सही जगह है।

मिचेल जॉनसन, पार्थिव पटेल, थिसारा परेरा लीजेंड्स लीग क्रिकेट में शामिल हुए छह पूर्व क्रिकेटर

नईदिल्ली। कई पूर्व खिलाड़ी और दिग्गज लीजेंड्स लीग क्रिकेट का आगामी सीजन 2 में छह और पूर्व सितारों ने इस आयोजन में अपनी भागीदारी की पुष्टि की है। ऑस्ट्रेलियाई तेज गेंदबाज मिचेल जॉनसन और हाल ही में भारत के पूर्व विकेटकीपर बल्लेबाज पार्थिव पटेल ने भी सीजन 2 का हिस्सा होने की पुष्टि की है। उनके अलावा, तीन और भारतीय खिलाड़ी, स्पिनर प्रज्ञान ओझा, ऑलराउंडर रितींदर सोढ़ी और बंगाल के पूर्व तेज गेंदबाज अशोक डिंडा ने भी पुष्टि की है। लीग की आगामी प्लेयर ट्रायल प्रक्रिया



व्हाइट-बॉल क्रिकेट में श्रीलंका का नेतृत्व करते थे। लीजेंड्स लीग क्रिकेट में शामिल होने पर, मिचेल जॉनसन ने कहा, एलएलसी सीजन 2 के साथ मैदान में वापस जाना बहुत अच्छा होगा। यह एक नया प्रारूप है, जिसमें शीर्ष दिग्गज एक साथ आते हैं, यह रोमांचक होगा। थिसारा परेरा ने कहा, क्रिकेट के कई दिग्गजों के साथ मैदान पर वापस आना, प्रशंसकों के लिए अच्छा मजेदार और आकर्षक क्रिकेट

लीजेंड्स लीग क्रिकेट के सह-संस्थापक और सीईओ रमन रहेजा ने कहा, जॉनसन, पार्थिव और परेरा सभी दिग्गज हैं और इस सूची में अन्य भी हैं। उन्हें एक साथ लाना और उनके प्रशंसकों के लिए खेलना हमारे लिए खुशी की बात है। प्रज्ञान, डिंडा और सोढ़ी द्वारा लीग में अपनी भागीदारी की पुष्टि करने पर उन्होंने कहा, हम लीग में इन दिग्गजों को पाकर खुश हैं। वे कड़ी मेहनत कर रहे हैं और प्रशंसक उन्हें मैदान पर वापस देखना पसंद करेंगे।

शाहरुख खान की 200 करोड़ी फिल्म में कैमियो करते नजर आ सकता है साउथ सुपर स्टार विजय

बॉलीवुड एक्टर शाहरुख खान इन दिनों अपनी अपकमिंग मूवी जवान के लिए कम्प कर रहे हैं। मूवी जवान में शाहरुख खान एक्शन अवतार में दिखाई देने वाले हैं। डायरेक्टर एटली ने अपनी मूवी जवान का टीजर कुछ दिनों पहले ही रिलीज कर दिया गया था, जिसे देखकर यही कहा जा सकता है कि वो शाहरुख खान के फैंस को एक बार फिर से उनका डॉन वाला अवतार देखने के लिए मिलने वाला है। मूवी जवान की खास बात यह है



ताजा रिपोर्ट की माने तो मूवी जवान में साउथ के जाने-माने एक्शन स्टार थलापति विजय कैमियो करते नजर आ रहे हैं। थलापति विजय और शाहरुख खान बहुत अच्छे मित्र हैं। कई अवॉर्ड फंक्शन में शाहरुख खान और थलापति विजय ने स्टेज पर साथ डंस भी करते हुए दिखाई दिए हैं। साउथ के दर्शकों को इन दोनों की जोड़ी काफी पसंद है, ऐसे में देखना दिलचस्प होने वाला है कि ये दोनों स्टार जब साथ आएंगे तो थिएटर में कितना बड़ा धमाका होगा?

सीता रामम पर काम करने से मुझे एक नई भाषा समझने में मदद मिली: मृणाल ठाकुर

दक्षिण भारतीय सिनेमा में दुलारे सलमान के साथ हनु राघवपुड़ी की सीता रामम पर काम करने से उन्हें एक नई भाषा सीखने और समझने में मदद मिली है। मृणाल, जो तेलुगु या तमिल नहीं जानती हैं, का कहना है कि सेट पर भाषा के अनुकूल होने में उन्हें चार से पांच दिन लगे। मृणाल कहती हैं, मुझे यह एक घटना याद है जहां टीएम हेदराबाद में मिली थी, मैं मराठी



पृष्ठभूमि से आती हूँ और दुलकर मलयालम बोलता है, हनु सर तेलुगु बोलता है और बून्दा मास्टर तमिल बोलते हैं। तो, हम अपनी भाषाओं में एक-दूसरे के साथ बातचीत करेंगे। और सबसे अच्छी बात यह थी कि हम एक-दूसरे को समझने में सक्षम थे। यह वास्तव में मजेदार था।

दक्षिण अफ्रीका के खिलाफ टी20 सीरीज के लिए इंग्लिश ऑलराउंडर बेन स्टोक्स को आराम

नईदिल्ली। इंग्लैंड टेस्ट टीम के कप्तान बेन स्टोक्स को दक्षिण अफ्रीका के खिलाफ आगामी घरेलू टी20 सीरीज में आराम दिया गया है। ये फैसला इंग्लैंड क्रिकेट बोर्ड के टीम की वर्कलॉड मैनेजमेंट नीति के अंतर्गत लिया गया है। भारत के खिलाफ मौजूदा वनडे सीरीज में खेल रहे स्टोक्स 19 जुलाई से दक्षिण अफ्रीका के खिलाफ 50 ओवर के मैचों में भी खेलेंगे जिसके बाद उन्हें 27 जुलाई से शुरू हो रही टी20 सीरीज में आराम दिया जाएगा। इंग्लैंड एवं वेल्स क्रिकेट बोर्ड ने शुक्रवार को एक बयान में कहा, "इंग्लैंड पुरुष टेस्ट टीम के कप्तान बेन स्टोक्स के कार्यभार और फिटनेस प्रबंधन के लिए वो वाईटेलिटी टी20 सीरीज और 'द हेड्डेड' टूर्नामेंट में नहीं खेलेंगे जो अगले महीने शुरू होंगे।" सीएम मैथ्यू पॉट्स को इस साल की शुरुआत में इंग्लैंड के चार टेस्ट शामिल है। प्रभावाशाली प्रदर्शन करने के बाद पहली बार वनडे टीम

में शामिल किया गया है। हज यात्रा करने के लिए मक्का जाने की वजह से भारत के खिलाफ वाली सीरीज से बाहर रहे स्पिनर आदिल राशिद की टी20 और वनडे दोनों टीमों में वापसी हुई है, जॉनी बेयरस्टो को भारत टी20 से आराम दिए जाने के बाद टी20 टीम में शामिल किया गया है। दक्षिण अफ्रीका के खिलाफ सीमित ओवर फॉर्मेट के लिए इंग्लैंड टीम: वनडे स्क्वाड : जॉस बटलर (कप्तान), मोइन अली, जॉनी बेयरस्टो, ब्रायडन कार्स, सैम कुरेन, लियाम लिविंगस्टोन, जेग ओवरटन, मैथ्यू पॉट्स, आदिल राशिद, जो रूट, जेसन रॉय, फिल साउट, बेन स्टोक्स, रिस टॉपली, डेविड विली टी20 स्क्वाड: जॉस बटलर (कप्तान), मोइन अली, जॉनी बेयरस्टो, हेरी ब्रुक, सैम कुरेन, रिचर्ड लीसन, क्रिस जॉर्डन, लियाम लिविंगस्टोन, डेविड मलान, आदिल राशिद, जेसन रॉय, फिल साउट, रिस टॉपली, डेविड विली

आज का राशिफल

भेष : आपको संतान पक्ष से सुख की अनुभूति होगी। आपको कार्यालय में कोई महत्वपूर्ण काम मिलेगा। आपको बिजनेस के सिलेसिले में किसी से बेहतर सलाह मिलेगी, जिससे आपको फायदा होगा। वृष : परिवार वालों का पूर्ण स्नेह और सहयोग प्राप्त होगा। आपके कुछ मित्र महदयार साबित होंगे। व्यापार में अचानक धन लाभ होने से आपकी आर्थिक स्थिति बेहतर होगी। माता के स्वास्थ्य में सुधार आयेगा। मिथुन : परिवार में कोई धार्मिक अनुष्ठान करने का मन बनायेगा। कुछ लोगों के गलत बयान से आपका मुँह थोड़ा खराब होगा, लेकिन जल्द ही सब ठीक हो जायेगा। इस राशि की महिलाओं को शाम को बाहर निकलते समय अपने पर्स का खास ध्यान रखना चाहिए। कर्क : आपका दिन बेहतर रहने वाला है। आपको गुस्से में किसी से बात करने से बचना चाहिए। आप दूसरों पर अपना प्रभाव बनाने की कोशिश करेंगे। आपको अपने आस आसपास के कुछ लोग आपका विरोध करेंगे। सिंह : आज आपका दिन शुभ रहेगा। व्यापार को बढ़ाने के लिए कुछ नये प्लान बनायेंगे। कार्यों में मित्रों की सलाह फायदेमंद साबित होगी। संतान पक्ष से कोई शुभ समाचार मिलेगा। कन्या : व्यापार में अचानक धन लाभ का अवसर प्राप्त होगा। कार्यालय के कुछ सहकर्मी आपके काम में सहायता करेंगे। किसी ऐसे व्यक्ति से मुलाकात होगी, जो आने वाले दिनों में आपकी मदद करेगा। तुला : आज आपका दिन बढ़िया रहेगा। कार्यालय में अधिक समय देने से रुका हुआ काम पूरा हो जायेगा। किसी तरह के विवाद में पड़ने से बचना चाहिए। आपके मन में नए-नए विचार आयेंगे। साथ ही आप नए काम की योजना भी बनायेंगे। वृश्चिक : आपका आर्थिक पक्ष मजबूत रहेगा। किसी दोस्त के साथ पार्टी करने का मन बनायेंगे। ऑफिस में आपके काम को लेकर अधिकारी आपकी तारीफ करेंगे। इस राशि के विद्यार्थी के लिए दिन अच्छा रहेगा। धनु : आपका ध्यान धार्मिक कार्यों में लगा रहेगा। आपको अचानक खुशखबरी मिलेगी। आप कुछ घरेलू सामान खरीदने का मन बनायेंगे। माता-पिता अपने बच्चों की पढ़ाई में उनकी सहायता करेंगे। पुरुष : आपको व्यापार में किसी बड़ी कंपनी से डील करने का ऑफर मिलेगा। इस राशि के संगीत से जुड़े लोगों को कोई बड़ा ऑफर मिलने का योग बन रहा है। आप अपने रिश्तों को मजबूत बनाने की कोशिश करेंगे। कंभर : आपकी नये कार्यों में रुचि बढ़ेगी। आपका आर्थिक पक्ष मजबूत की अपेक्षा मजबूत होगा। परिवार का माहौल खुशनुमा बना रहेगा। शाम के समय बच्चों के साथ घर पर कोई मनोरंजन करेंगे। आपको धन लाभ के बड़े अवसर मिलेंगे। मीन : आज किसी शुभ समाचार की प्राप्ति हो सकती है। इस राशि के स्टूडेंट्स अपनी पढ़ाई-लिखाई में थोड़ा बदलाव करने की सोचेंगे। ऑफिस का माहौल थोड़ा अलग होने के कारण आपको कार्यों को पूरा करने में वक्त लगेगा। आपको अपने खान-पान में थोड़ी सावधानी रखने की जरूरत है।

जायकेदार 'अमेरिकन की लाइम पाई'

अमेरिकन पाई का नाम सुनकर लगता होगा कि इसे बनाने में काफी हाई-फाई इंग्रिडिएंट्स और टाइम लगता होगा लेकिन ऐसा नहीं है, कम समय में बना सकते हैं जायकेदार पाई, ये रही रेसिपी।



सामग्री : 250 ग्राम डाइजेस्टिव बिस्किट्स, 30 ग्राम नट्स, 150 ग्राम पिघला हुआ मक्खन फिलिंग के लिए- 3 एग योक, 1 केन कंडेन्स मिल्क, 4 नींबू का रस और उसका छिलका, 100 ग्राम बारीक कटे मिक्सड नट्स विधि : - अवन को 170 डिग्री सेल्सियस पर प्रीहीट करें। - ब्लेंडर जार में बिस्किट्स और नट्स को डालकर बारीक पाउडर बना लें। - एक टिन में मक्खन से ग्रीस करें। इस टिन में बिस्किट का बेस बनाएं। अच्छी तरह हाथ

से दबाते हुए किनारों को फिल करें। - एक बोल में एग योक, कंडेन्स मिल्क को डालकर 2-3 मिनट तक चलाएं। इसमें नींबू का छिलका और नींबू का छिलका और नींबू का रस मिलाएं। इसमें 3/4 के आसपास नट्स डालें। इस स्टर्फिंग को बिस्किट बेस पर फैलाएं। - इस टिन को तकरीबन 20 मिनट तक बेक करें। - इस डिश को सर्व करने से पहले ऊपर से नट्स और नींबू के छिलके से गार्निश करना न भूलें।

शब्द सामर्थ्य- 135

- बाएँ से दाएँ 1. जल छिड़कना, राजा के सिंहासन रोहन का अनुग्रह 4. मवाद, पीब (अं) 6. जाति 7. हाथ से धीरे-धीरे टोंकना, धपकना 9. कमल रोग से ग्रसित व्यक्ति (उ.) 11. किरण 12. छोक, तड़का 13. दुखदायी, दर्दनाक 15. विवाद, कहासुनी, तकरार 18. समूह, दल, समुदाय 19. दण्ड 20. काजल 22. अनाथ, निराश्रित, यतीम 24. दुख, शोक 25. एक प्रसिद्ध सफेद पक्षी, वक गुलाम स्त्री 14. प्रवृत्त करने वाला, प्रेरित करने वाला, आविष्कारक 16. श्रीकृष्ण के बड़े भाई, हलाकर 2. अंदर ही अंदर हानि पहुंचाना 3. चचन, वाणी 4. गुमराह, जो रास्ते से जाति का एक पौधा और फूल 23. ब्रह्मापुत्र एक प्रसिद्ध देवाधि 10. कार्यावली, करस्थानी, प्रशंसनीय कार्य 13. दारी, नौकरानी, बांदी, गुलाम स्त्री 14. प्रवृत्त करने वाला, प्रेरित करने वाला, आविष्कारक 16. श्रीकृष्ण के बड़े भाई, हलाकर 2. अंदर ही अंदर हानि पहुंचाना 3. चचन, वाणी 4. गुमराह, जो रास्ते से जाति का एक पौधा और फूल 23. ब्रह्मापुत्र एक प्रसिद्ध देवाधि 10. कार्यावली, करस्थानी, प्रशंसनीय कार्य 13. दारी, नौकरानी, बांदी, गुलाम स्त्री 14. प्रवृत्त करने वाला, प्रेरित करने वाला, आविष्कारक 16. श्रीकृष्ण के बड़े भाई, हलाकर

शब्द सामर्थ्य क्रमांक 134 का हल

दि	क्र	त	आ	सा	न	आ
ल	मी	खि	सी	ख	ना	
म	ज	वू	र	ह	जा	
स	दं	का	त	रा	ना	
र		र	वि	ह		
प	ह	ना	ना	ना	रा	ज
ट		क	शि	श	नी	ला
र		का	रा	य		
खा	ति	र	दा	री	त	क्ष

सू-दोक्- 135

शब्द सामर्थ्य क्र.134 का हल

9	3				7
		6		3	8
7		9		5	6
					1
3	8	7			9
1		3	9		7
8			8	7	
				2	4
					3
					1

नियम 1. कुल 81 वर्ग हैं, जिसमें प्रथमों का एक खंड बचता है। 2. हर खाली वर्ग में 1 से 9 के बीच का कोई एक अंक र सक्ते है। 3. बाएँ से दाएँ और ऊपर से नीचे के प्रत्येक कालम, कतार और खंड में 1 से 9 अंक में से किसी भी अंक का इस्तेमाल एक बार ही कर सकते है।